4.6. Uméra - procvicovani

1.) Urdci, zda jsou si poméry rovny?
a. 2:3a12:8 1.5

f. 0,72:099a1-:1—
b. 21:27a15:20 3 6
c. 0,24:0,64a36:96 g. %%aZS 1,5
d. 1:0,4a50:20
e. 2:3,5a4g:5z
3 3
2.) Vypocitej neznamy clen imeéry:
a. 10:18=15:x h. x:1=0,3:0,5
b. 21:x=28:32 i. 35:1,5=x:2,1
C. x:22=27:33 . 10 3
j. —=—:2
d. 9:45=x:30 32
e. 8:36=10:x k. 10:3%=X:2

f. 0,2:0,5=0,6:x
g. 6,3:x=0,18:0,22

3.) Najdi mezi poméry uméry (tj. dvojice stejnych poméra): 6 : 4; 15:24; 1:1,5; 0,9:0,6; 3:4,5;
25:40; 45:30

4.) Zmér si rozméry obyvaciho pokoje a loZnice a vypocitej jejich skutecnou velikost.
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